



亲亲我的宝贝

——关注“六一”儿童节

公办幼儿教师平均年龄45岁

学前三年儿童入园率超八成

本报5月30日讯(记者 王明婧 通讯员 刘刚) 30日,记者在德州市教育局了解到,为加快学前教育发展,德州市今年开工建设321所幼儿园。目前德州市登记注册的幼儿园有871所,其中公办幼儿园436所,专任老师平均年龄在45岁多,学前三年儿童入园率为81%。

“德州市幼儿教师队伍数量不足,老龄化比较严重。现在全市公办幼儿园专任教师有3116人,但仍有2178人的缺口,学前教育专业的仅占39%,其余主要从中小学转岗而来,年龄普遍偏大,平均在45岁多。”德州市教育局

相关工作人员说,农村民办幼儿园90%以上是家庭式,这些无证办园分布在城镇背街小巷和偏远农村,给管理工作带来很大困难。

按照大力发展城区幼儿园,重点建设乡镇中心幼儿园,积极促进民办幼儿园的工作思路,以公办园建设为主体,通过政府规划和鼓励优质幼儿园举办分园或合作办园等手段,促进城区幼儿园合理布局。今年计划投资6.67亿元,建设幼儿园321所(新建132所,改扩建189所),可新增学位4.5万个,目前已有139所开工建设。投资量、

建设总数是以往十多年的总和。

为带动农村办园水平的整体提高,使农村适龄儿童享有公平的学前教育机会,今年开工建设84所楼房化省标乡镇中心幼儿园。据了解,德州市共有教育职能的乡镇132个,目前21个乡镇中心幼儿园已通过省级认定,今年开工建设的84个乡镇中心幼儿园年底前将全部达标,明年年底前,余下的27个乡镇均将达标。全市农村幼儿园以乡镇中心幼儿园为龙头,以小学附设园为主体,以村办园为补充的格局基本形成。

过节买礼物动辄几百元

本报5月30日讯(记者 王乐伟) 随着“六一”儿童节的临近,许多家长都在筹划着怎么给孩子过节。30日,记者调查发现,不少家长表示,本来打算带孩子吃一顿就算过节了,但是孩子们都要有礼物。

“今年本来打算带儿子吃一顿他爱吃的,就当他过节了,但他说一定要买个玩具才行。”家住中建华府的孙女士说,她的儿子今年9岁,什么事都很有主见,一说过儿童节,就要求去买一个玩具

车。“现在的玩具车看得上眼的都很贵,动辄就五六百。”

“家长在儿童消费上的误区、孩子的虚荣心,以及商家过于追求经济利益,均对儿童节‘物质化’产生了推波助澜的作用。”从事教育多年的王老师认为,对于儿童节,家长们可带着孩子外出游玩,一方面增加亲子感情,同时通过与大自然的亲近,学习一些书本上没有的知识。通过这种方式过节,要比仅用金钱弥补强很多倍。

10名学生获美德少年称号

本报5月30日讯(记者 李明华) “我们捐的钱不多,物品也不贵重,但是我们献出了自己的爱心。”30日,在德州市首届“德州美德少年”颁奖活动现场,获得“志愿服务美德少年”称号的吴雅如说。

据了解,3月份,德州团市委联合德州团市委宣传部、文明办、教育局等部门在全市

开展了首届“德州美德少年”评选活动。自活动开展以来,共有近80名学生参加了评选。根据入选的事迹情况,按照评选文件要求,分尊师孝亲、自立自强、志愿服务、勤学创新、多才多艺5个类别,按照每类2名德州美德少年,50名德州美德少年提名奖,评出了10名美德少年。



乐开怀

5月30日,德州市“六一”国际儿童节庆祝大会在妇女儿童活动中心举行。图为后台的孩子等待上场表演。
本报记者 李明华 王小会 摄影报道



考前专查30余家娱乐场所

本报5月30日讯(记者 李明华) 30日,记者从德城区文化市场综合执法局了解到,为保障高考期间安全、放心的考试环境,营造健康有序文化氛围,德城区文化市场综合执法局28日召开专项工作会议,

在接下来的一个月时间,将对全区的歌舞厅等娱乐场所开展中高考期间的专项执法检查。

据了解,此次专项执法检查内容包括,要求对德城区内歌舞娱乐场所自觉守法经营,严禁接纳未成年人及

超市经营等违规经营行为。并提醒歌舞娱乐场所业主,临近中高考期间,尽量减少营业时间、调低音量,避免影响周边群众特别是考生的休息。截至目前,此次专项行动共检查歌舞等娱乐场所30余家。

为考生办证开绿色通道

本报5月30日讯(通讯员 史学森 孙艳) 为给广大高考学生营造良好的考试环境,近日,德州市公安局德城分局结合当前正在开展的“六创民心工程”,在全区范围内开通了考生身份证办理

绿色通道。

据了解,德城辖区内各派出所户籍办理窗口高考前节假日不休班,全天候接待高考学生的身份证办理业务。另一方面,与辖区高级中学主动联系,在学校配合下,

摸清未办证、证件即将到期及已办证尚未领证的考生底数,督促考生尽快办证以免耽误考试。

目前,德城分局已集中办结高考学生身份证15份,正在督办的3份。

重点检查学校食堂医务室

本报5月30日讯(记者 王乐伟 通讯员 王晓华) 随着中高考的日益临近,确保学生安全成了重中之重。30日,记者在德州市食品药品监督管理局了解到,“两考”期间,学校食堂、学校医务室等将成为下一步监控的重点,以确保考生的饮食安全。

据了解,德州市食品药

品监管局将对学校食堂、考试指定餐饮服务接待单位及学校周边餐饮服务单位等重点对象开展全方位食品安全检查,以餐饮服务许可资质、食品原料采购查验、加工操作关键环节、餐饮具清洗消毒、从业人员健康状况以及食品添加剂、食品留样管理等为重点内容开展全面检

查,及时消除食品安全隐患,严禁使用病死或死因不明的畜禽肉类及其制品等行为。

另外,以学校医务室、学校周边诊所及药店为重点对象,以治疗感冒、失眠、腹泻、解暑、补脑等为重点,对药品市场进行“拉网式”检查,严防假劣药品、过期药品及非药品冒充药品流向市场。



宝骏汽车 可靠的伙伴

2013年宝骏汽车 超值购车季火热来袭



5年10万公里 动力总成质保

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

宝骏630 中国心

实力源自国际品质,当然的品质实力派!宝骏630,源自通用汽车成熟科技,遵循通用汽车全球整车开发流程精工制造,自然亮点骄人!全新2013款,升级动感内饰、人性化中控台改进,匹配整车NVH降噪系统...给您同步国际的可靠品质,用伙伴诚意,助力美好生活每一程。欢迎莅临体验,感受品质实力派!

1. 购车有礼: 科技版宝骏630综合钜惠8000!
2. 推荐有礼: 老客户推荐新客户成交后即送老客户价值500元养护套餐!
3. 置换有礼: 五菱、乐驰老车主有机会享受原价置换,其他品牌车型置换价格均高于市场价格!

(本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司,详情咨询当地经销商。)



宝骏630 国际品质新家轿



乐驰 高性能微轿



上汽通用五菱 SGMW

上汽通用五菱汽车股份有限公司 德州宝骏4S店 销售热线: 0534-2234777 地址: 新河东路1288号
400-86-12345 乐陵宝骏4S店 销售热线: 0534-6798777 地址: 乐陵市西环枣都汽贸城
www.autobaojun.com